
Quesiti relativi alla precedente procedura avente la medesima disciplina di gara  (C.I.G. B481ABD39F)  

annullata d’ufficio con atto del 2 gennaio 2025.  

 

Quesito 1 

Buongiorno, Si richiede un chiarimento riguardo, il punto 14.3 dove si indica che il CV dovra essere 

costituito a un numero massimo di 10 pagine A4. si chiede conferma che le 10 pagine siano riferite per 

ciascun membro del gruppo di lavoro. Restiamo in attesa, grazie. 

Risposta 1 

Si conferma che, come riportato al paragrafo 14.3 del Disciplinare di Gara, Il Curriculum Vitae allegato, per 

ognuno dei professionisti previsti nel Gruppo di Lavoro, dovrà essere costituito da un numero massimo di 

10 pagine formato A4. 

 

Quesito 2 

Per foglio A4 e A3 si intende facciata A4 e A3? 

Risposta 2 

Si conferma che con il termine “pagina” si intende “facciata”. 

 

Quesito 3 

E’ possibile redigere la relazione descrittiva del gruppo di lavoro in 3 pagine A3 anziché in 6 pagine A4? 

Risposta 3 

Si chiarisce che è consentita la presentazione della relazione descrittiva del gruppo di lavoro mediante 3 

pagine (facciate) formato A3 anziche 6 pagine (facciate) formato A4. 


